1T905A, I'T905A, I'T9056

TpaH3ucTopbl repmannesbie AUEGEYIHOHHO-CRNARHLIE CTPYK-
Typbl p-n-p yHUBepcanbHsie. MpesHasHaueHbl ANa NPUMEHeHUA B
NBPEKAIHAIOUIMX 4 UMNYABCHLIX YCHIWT@NbHBIX YCTPOHCTBAX, 8
BLIXOAHDIX KAacKafaX YCWAKTEAEeH MOWMHOCTU HH3KOW HacToTbi.
BbinycKaioTcA B METaAAMYECKOM CO CTBKNSHHLIMH HIONRTOPAMH
(1T905A) u merannonnacrmaccosom ('T905A, IT9056) kopnycax
C YKeCTKWMH BbiBogaMH. Tun npubopa ykasbiBaercs Ha Kopnyce.

Macca tpaHaucropos 1T905A He Gonee 4,5 r (¢ KpenexxrbiM
dnaHuem He bonee 6 r), NTIO5A, 'TIO5B6 He 6onee 7 .
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JsieKTpHUECKHE napaMeaTpbi

Crarnueckuit ko3ahdruHUeHT nepesayn TOKa

B cxeme 03 npu U =10 B, L =3 A:
T=+425 °C ana 1T905A, I'T905A, T805b.. 35...64,4*...100
T'= =60 °C gna 1T905A....cccoiveivrrvrnnrennsennen 35...100
T=+470 °C ansa 1TI05A.....ccooceerrercerrrererennnnee 20...100

paHKuyHas YacTora ko3adhduymueHTa nepesayu

Toka 8 cxeme O3 npu Ui =10 B, L, =0,5 A

ANA 1TOOSA, HE MEHEE .ceeuvrrreerenrerreeieennasenresennes 30* My

Moaynb koapduumueHTa nepesayy ToKa Ha Bbi-

cokoH yacrote npu U= 108, L, =0,5 A,

f=20 Mlu, ana FT9056, He MeHeEe .......ueeeeeureneee 3,5

lpannuHoe HanpskeHue npu A y = 3 A,

t, = 60 mkc, Q2 8000 unu 8, = 30 mxc,

Q 2 4000 pna 1T905A, IT905A, ITI056 ........... 65...74*...718 B

Hanps)eHue HaCbILEeHNA KONNEKTOP—3IMUTTEp

npu k=3 A, =05 A:

T=+425 °C 1T905A, INT905A, IT9056......... 0,14*...0,24*...
0,58
= =60 °C 1TI05A, He Bonee......uuueeeeeeenen. 0,58
T=+470 °C 1T905A, He 60N ...cceeveerevrenennne 0,8 B

HanpsxeHue HacbillileHua Haza—muTrep
npu k = 3 A, k= 0,5 A pna 1TI05A, I'TI05A,
TTOO5D coesinasesossnsnassssnasoivionsossinasasinssnseiianasssinasesss 0,46*%...0,54%...

MocrosxHan Bpemenn uenu obpatHoM CBA3M npw
Ugs =308, L, =003 A, f= 10 Mly, e 6onee:

VYTOOSA iicsessussssssssssanssanasussnnssvssssssassaaserasisasras 500 nc
TTIO5D .eeevericcrnniiccccnnannntsieccssssannasssansesansssnne 300 nc
Bpema srntouenns npu Uy = 30 B, 4 4 = 0,5 A,
ty = 20 Mkc, 7= 50 Iy ana 1T905A.....ccocviiieireennn 0,012*...0,018*
...0,2 MKcC

Bpemsa Hapactanua npu Uy =308, 4, ,w=0,5A,

8, = 20 mkc, £= 50 My ana FT905A, He 6onee ... 0,15 mkc

Bpema cnapa npu Y =308, 4 ,=0,5 A,

t = 20 mkc, £= 50 'y ana 1T905A, IT905A ..... 0,012*...0,053*
...0,3 Mxc

Bpema paccacbiBanus npu Uy = 30 B,

hy=05A, t,=20 mxc, f=50 Iy

AN 1TIO5A, TTIOSA ..coceerererccrrereeeeeeereneecenaenes 1,5%...2,4%...

EMkocTb KonnekTopHoro nepexopa
npu U = 30 B, 7= 10 Mly, He 6onee:
VLSO SA veenussremensssvemunnresnss sexsesnrrvemessasesssasravess 250 n®
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TTICSA, TTIOSB ...oeeeeeeereeacnrrrerecrnrreesessnssnease 200 nd
EmkocTb amuTTEepHOrO Nnepexopa npu
Uy =0,48B, f= 10 My ana 1T905A, He 6onee 8000 nd
ObpatHbi TOK KonnekTopa, He 6onee:

T=+25°C.
Ue = 75 B ana 1T905A .....covvvnvnvnnnnranene 0,09*...0,35*...
2 MA
Ui =75 B ana TTI05A .....cooovmiemrenene 2 MA
U = 60 B ans TTIOSE........ovevveeneennneeee. 2 MA
T=-60"C:
U = 75 B ans 1T905A, ITI05A ........... 2 MA
U = 60 B ana FTI0SB.....coenvvernnennee 2 MA
T=+70 °C:
Us = 75 B pns 1T905A ... 8 MA
U = 75 B ana TTOO0SA ... 16 MA
Uw =60 B ana TTI056......ccviieieiiiinnenne 16 MA
O6patHbiit Tok 3muTTepa npu Uy, = 0,4 B,
HE BOMEE ccvviieeirrerreinreereerasonsisissessessesesersesssnesnnsrans 0,01*...0,18%*...
5 MA

MpeaenbHbie IKCNAyATALHOHHBIE faHHbIE
MocroaHHoe HanpAXKeHWe KONAeKTOP—3MUTTep:

NPU Rz € 1T OM ciciirriirininninrinecenerssnsssseesennns 60 B
npu Uz = 0,4 B:
1TO05A, TTIOSA ..oeeeeevrevereeererniecsraneeenes 75 8B
[ L0 1:] = 3RO 60 B
“MnynbcHoe Hanps)eHHe KOANeKTop—3aMUTTep:
NPU B2 10 MKC coeceveereceiceiniirinenneniensnescnesssases 60 B
3anepToro TpaxaucTopa npu & < 20 MKc,
Q2 3 ana FTI05A, TTIO5D ...coceveverecermennennee 130 B
MNecTosHHoe HanpsXerue konnekTop—Hasa:
1TO05A, TTIO5A ...orerrrrereererierererrerecesnnennnnss 715 B
LI L0 < YU ORI 60 B
MocroaHKbIA, MMNYALCHLIR (B peXXHMe nepeknio-
UEHHUA) TOK KON/IEKTOPA 1vverrersessensasansersssssasssessasses 3A

UmnynbCHbI TOK KONNEKTOpPA B peXXuMe nepe-
kKnouenunn npu &, € 20 mkc ans 1T905A v npu
ty < 20 mkc, @2 3 ans ITI05A, I'TI056 ........... 7A
MocronnHbiit {(npsamMon unu obpatHbin) Tok Hasnt. 0,6 A
UmnynocHsiit (npsMon wnan obpathmit) Tok 6asbr. 1 A
MocrosnHas cpeansa (3a nepuop He Bonee
2 mc, &, < 107 c) paccerBaeMas MOLWHOCTb
KONneKTopa:
c TerRAooTBOAOM , npu Ty = —60...+30 °C.... 6 Br
6e3 Tenncoteoma, npu 7= ~60...+25 °C.... 1,2 Br
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UMnynocHas pacceMBaeMas MOWHOCTb KONNEK-

Topa npu t, € 1073 ¢, U €32 B, F<5 Ny, 3a-
nupatoutem toke kg = 0,1 A u 7, = —60...+30 °C 60 Br
Tennosoe conpoTuBNeHKe nepexoa—kopnyc...... 9 °C/Br
Tennosoe conpd‘manerme nepexon— OKpy3ato-

Wan cpeaa ......... teeeresssaracerresssnsansoseasens eevrseensersane 50 °C/Br

Temnepatypa p-n nepexo,qa sessbunnmnsnnrarsamannnsnes veeee +85 °C

TeMnepatypa OKpy»aioweH cpeabl .......... A ~60...7 =
=470 °C

Npu U;> 328, T,>+30°Cunpu ;30,1 A, 1, €107 ¢, 7< 5 My umnynbcHan
pacceMBaeMan MOLLHOCTb CHHIKAGTCA NHHeHHo, a npu 5 My € 7€ 10 My gononwu-
TeNbHO CHUNAGTCA B COOTBETCTBHK C (HhOPMYNOH

P wwaxclf) = Py maxclf < 5Ty) (1 — e — T7/10), Br,
rae T — nepnog, Mmc.
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